3anosiHUTe NPONYyCKU TakK, YTOObI 3a KaXXOow

3Be3404YKON CKpbIBarioCb O4HO U TO Xe
4yucno:

:':xy(x""_xy + y) — :':x'lZy -1 'IXZyZ + -.':xy'lZ




Hauaure 3ayMaHHOE YHUCJI0, €CJIM U3BECTECH
PSAX YCJIOBHM.

Hyxno u3 cymmsl 15, 8x%y, 8x°y’ BbIuects
2xy%, (2xy)’, 8x’y wu npuéaBuTh 2XxYy’.

YTO0 HYKHO caeaTh, YTOObI HAUTH
3alYMAaHHOE Y1 CJI0?

\



1 (15+8x%y + 8x%y") - 2xy” - (2xy)” - 8xy + 2xy* =
15"’_8)(2&"’ 8X3z3 - ZXYZ — 8X3y3 - SXZ_V + 2Xy2 =15

\



0 B KaxaomM BbIpaKeHUHM BbIHECHTE
00IIMY MHOXHUTEJb 32 CKOOKH, ITIOTOM
CJIOKHTE UX.

i 15X2y+ 6y2 =
1-9xy* -3y =
1 19x% — 38y* + 57xy =

\



19x2 — 38y?

15x%y + 6y°
- 9x’y? — 3y = -3y

S7xy =19

3y +(-3y)+19=19

\



0 HpeI[CTaBI)Te BbBIPA’KCHHUC B BU/IC
OJHOYJICHA N HaﬁI[ETe €0 3HAYCHMUC.

10aB* +21a’s— 5B - 2aB, mpua=-1,B=1.
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10aB® + 21a’B — 5B - 2aB = 10aB* + 21a’s — 10as?
= =2]a’B.

Ecma=-1,8=1,T102la’8=21"-(-1)*- 1 =21.
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